

Сборная СФУ! И снова первые!

Как сказала в одном из своих выступлений Сборная СФУ: «Цифра «1» повсюду нас преследует!» И это вновь подтвердилось вчера, **7 апреля 2009 г.**, в концертном зале ДК МИИТ, где проходила **1/8 финала Центральной Лиги КВН Москвы и Подмосковья.**

Участие в игре приняли команды:

«Сборная СФУ» (Красноярск)

«Бред Питт» (Москва)

«Сборная МУГУ» (Москва)

«Ответственные лица» (Курган)

«Близкие знакомые» (Самара)

«Современник» (Краснодар).

Как и в 1/8 финала Первой лиги преимущество Сборной СФУ в этой игре было безоговорочное. Команда получила максимальные оценки жюри в двух конкурсах: Визитная карточка и Домашнее задание, и немного уступив в Разминке, набрала 14,4 балла. Сборная СФУ опередила команду, занявшую второе место, на 0,4 балла, что по квновским меркам довольно серьезное преимущество.

В течение одной недели Сборная сибирского федерального университета выиграла свои стартовые игры сразу в двух Центральных лигах Международного Союза КВН.

Удачное выступление в этих лигах практически гарантирует командам-победителям возможность попадания на следующий сезон в телевизионные лиги ТОО «АМИК»: Открытую Московскую Премьер-лигу и Высшую лигу КВН. Первый шаг наших ребят в этом направлении получился очень смешным, но, не смотря на это, уверенным и триумфальным!

Поздравляем команду с победой!

Центр студенческой культуры, 8 апреля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4244>